B! Eoto cvvipmon f:R —> R tét010, GoTE VO 16Y0DO0VY 01 GXECELS
f(0)=0 xm f(x)>x/; yio kae X > 0.

Na anodeiéete 6Tin f dev sivan mapaywyicyn oto x, = 0.
I Avyw kanown covapmon f: R — R oyder n oyéon

f(x)<x* yoxéde xeR
Vo omodei&ete OTL:
i) £(0)=0 ii) n feivar tapaywyicyun oto onueio x, =0 pe f '(0)=0.
B2 ’'Eoto ovvapmon f:R — R n onoia eivor mapayoyiown oto x, =0 kot Té-
o1, dote £(0)<0 ko f(x)+f(2x)+f(3x)+f(4x)>10x ywokabe xeR.

Na amodeiéete 6t i) £(0)=0 ii) f'(0)=1.
BB ‘Eotoovviapmon f:R— R nonoia eivoan mapayoyiciun oto x, =0 kot tétoia,
WOoTE

o f(2x)-f(x) _f

x—0 X
Na anodeicete om: i) £(0)=+/3
ii) n epantopévn g C; oto onueio g pe teTunuévn X, =0 oymuoariler pe

r r n
tov aova X'x yovia o= =t

BB Eoctow dbo ocvvapmoerg f,g:R—>R, o1 onoieg elvar mapaywyiolpues oto
X, =0 Kot TET018G, DOTE (¢ (5 . x<0 No amodeifete OTL:
g(x) :{4f(x), x>0 D g(0)=f(0)=0i) f'(0)=g'(0)=0.
. ‘Eoctm ocvvaptnon 1 [1,2] — R n omoia eivatl cuveyng Kat T€T010, MOOTE!
® f(l):f(2)=0 ° f’(1)>0 %eA. 357
® {'(2)>0.No amodeitete 6t i)  f(x)>0 kovtd oo 1
i) f(x)<0 kovtdoto2 ii)) vmpyel X, €(1,2) tétotog, dote f(x,)=0.
- ‘Eoto cvvapmnon f: [{1,[3] — R pe a<p nomoia eivor cuveyng Kot TETOW MOTE
f'(a)>0 xa f'(B)<0.
Na amodeiete 0t i) f(x)>f(a) kovtdoto a ii) f(x)>f(B) xovtd oto f
iii) n fropovolaler olkod péyoto o KGmowo X, € (a, B).
B8 'Eotoovvapmon f:R —> R nonoia eivon mepitth Kot téT010, OOTE
x’f(x)<nux(l-ovvx) vy kdabe x €R.
i) Naoanodeifere 6n £(0)=0. i) NaPpeite tov womo g cvvapmong f.
iii) No amodeiete 611 cuvapmon f elvan Topayoyicn oto x, =0.
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28! 'Eoto cvvapmon f:R — R, yio v onoia 1oydovv ot 6y£c€1C

f(x+y)=f(x)-f(y) yaxdde x,yeR Ko ﬁmM=2.
i) No amodeilete 6T n f eivan mopaywyioyun pe fr(x;): ZfX(x) viokils xeR.
ii) Av emmAéov woyver f (0) # 0, va Bpeite v e€icmon ™¢ QATTOUEVNS TNG

C; oto onueio g pe teTunuévn x, =0.
- ‘Eoto ovvapton f :(a,ﬁ) — R 1 onoia eivan yvnoimg avéovoa kol Topoym-

yiown. Na anodeifete 611 £'(x)>0 ke x € (o, B).  zer 372

29. ’Eoto cuvapmon f:R >R tétow, dote f(x+y)=f(x)+f(y)+2xy naxébe x,yeR
Kat
il By,

Im—~=
x—0 X

No omodeitete ot: i) £(0)=0  ii) f'(0)=4 iii) f'(x)=2x+4 yaxibe xeR.
82! 'Eoto ocvvapmon f:R—>R n onoio sivor mopoywyicun kot tétoln, OOTE
f(0)=f(1) xu
f(x)-f
£ ) F) 1)
X—y

Na anodeitete 6t 1) M ovvdptnon ' eivor cuvexic i) |f ’(0)|<1 iii) |f '(I)|<l

<(x—y)2 yiakéle x,yeR pe x#y.

iv) n e&icwon f'(x)= x” +x —1 &yt pio TovAGyI6TOV TPaAypaTIKy pilo.
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f(x) = x f ax +€X+A’ o ?Oc} = x> 2Lx+5
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